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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка до випускної роботи «Джерела формування та 

використання прибутку підприємства» 100 с., 24 рис., 17 табл.,  67 літературних 

джерела,  5 додатків. 

ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ, РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ, ПРИБУТОК 

ПІДПРИЄМСТВА, ВИКОРИСТАННЯ ПРИБУТКУ, РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ, 

УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОВІСТЮ.  

Об’єктом дослідження у випускній роботі є теоретичне та практичне 

забезпечення формування та використання прибутку Державного підприємства 

«Антонов» Предметом дослідження є процеси формування та використання 

прибутку підприємства. 

Метою випускної роботи є обґрунтування теоретичних аспектів процесів 

формування прибутку підприємства та підвищення ефективності його 

використання.  

Методи дослідження. У процесі виконання роботи використовувалися 

загальнонаукові та спеціальні методи дослідження економічних явищ: аналіз та 

синтез (для дослідження сутності прибутку, генезису даного поняття); 

факторний аналіз (для дослідження чинників, які впливають на процеси 

формування та використання прибутку); структурний аналіз (для дослідження 

динаміки та структури показників діяльності підприємства ДП «Антонов»; 

узагальнення та структуризації (для формування висновків).  

Отримані результати та їх новизна полягає у вдосконалені підходів до 

визначення прибутку підприємства, зокрема його формування та використання, 

запропоновано збільшення прибутку підприємства здійснювати за рахунок 

впровадження окремої стратегії зростання прибутку на рівні структурних 

підрозділів.  

Проведене дослідження відповідає актуальним проблемам аналізу 

діяльності підприємства та пошуку ефективних шляхів зростання їх 

прибутковості. Розроблені практичні рекомендації щодо напрямів збільшення 



прибутків та підвищення ефективності їх використання досліджуване 

підприємство може використовувати у своїй діяльності.  

Одержані результати дослідження сприятимуть подальшому 

удосконаленню теорії прибутку в умовах динамічного середовища. А також 

дозволяють використати аналітичні дані при обґрунтуванні формування та 

використання прибутку на підприємствах державної форми власності.  

Рекомендації щодо використання результатів. Одержані результати 

дослідження сприятимуть подальшому удосконаленню теорії прибутку в умовах 

динамічного середовища. А також дозволяють використати аналітичні дані при 

обґрунтуванні формування та використання прибутку на підприємствах 

державної форми власності.  
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